

Всеобщее достояние



Сахарный диабет – не болезнь, а образ жизни



Смотри, на дороге не выбегай!



# СЕРДАЛО

СВЕТ



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ / ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 129-130 (11664-665), ера, 25 август, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

четверг, 25 августа 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

## Десять открытых дверей

К 1 сентября в Ингушетии откроют 9 новых школ

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров принял участие в Всероссийском селекторном совещании с вице-премьером Ольгой Голодец, на котором обсуждались вопросы готовности школ к новому учебному году.

В 2016 году в школу пойдут 14 млн 100 тыс. детей. Из них впервые за школьную парту сядут 1 млн 600 тыс. детей, что почти на 10% больше, чем в прошлом году.

Вице-премьер отметила, что во многих регионах успешно реализуется программа по строительству школ. К 1 сентября будут сдааны 90 новых школ, а до конца года еще 95. Ингушетия

не исключение. К 1 сентября здесь учеников примет 9 новых школ. В 2016 учебном году в общеобразовательных учреждениях будут внедрены новые государственные стандарты. Это две новации, касающиеся детей с ограниченными возможностями, а также детей, воспитывающихся в детских домах. Последние получают

## Итоги визита делегации Ингушетии в Казахстан и Киргизию Юнус-Беку Евкурову доложил помощник-советник Главы Магомед-хаджи Албогачиев

В Магасе состоялась рабочая встреча Главы Ингушетии Юнус-Бека Евкурова с помощником-советником Магомед-хаджи Албогачиевым, на которой обсуждался проект по реконструкции кладбищ, приуроченный 25-летней годовщине со дня образования Республики Ингушетия. По словам М.Албогачиева, инициатива руководителя региона по благоустройству кладбищ, где похоронены ингуши в годы депортации ингушского народа в Казахстан и Киргизию, многотысячной общиной представителей ингушского народа была одобрена.



## ВЫБОРЫ



ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И НАРОДНОГО СОБРАНИЯ  
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ  
18 СЕНТЯБРЯ 2016 ГОДА  
**ВСЕ НА ВЫБОРЫ!**

## Школы Ингушетии обеспечат учебниками и новыми школьными автобусами

Глава Ингушетии Юнус-Бек Евкуров в ходе совещания в правительстве призвал привлечь к ответственности лиц, допустивших нарушения при организации и проведении ЕГЭ 2016 года в республике. По его словам, несмотря на то, что были приняты все меры по осуществлению контроля за ходом экзаменов, выявлены нарушения требований порядка проведения государственной итоговой аттестации. Об этом подробно на совещании доложил заместитель Председателя Правительства – министр образования и науки республики Владимир Трубицын.

По его информации, из аудиторий были вынесены контрольно-измерительные материалы (КИМ), зафиксированы случаи использования телефонов и справочных материалов. В некоторых ППЗ на экзаменах присутствовали посторонние лица. «Всего составлено 39 протоколов об административных правонарушениях в отношении лиц, задействованных в проведении ЕГЭ. К дисциплинарной ответственности привлечены четыре человека: два руководителя ППЗ и два организатора. Продолжается служебное расследование в отношении семи лиц с составлением протоколов об административных правонарушениях для направления в судебные органы», - сказал В. Трубицын.

Юнус-Бек Евкуров в свою очередь подчеркнул, что привлечение к дисциплинарной ответственности недостаточно для нарушителей, поскольку подобные люди подрывают основы образовательного процесса и авторитет учителей. Он поручил ответственным лицам провести проверку по всем выявленным фактам и принять самые строгие меры в отношении



них, в противном случае, по мнению Главы Ингушетии, такая ситуация повторится в следующем году. В рамках совещания были также рассмотрены вопросы об обеспечении книгами и учебными пособиями учащихся в 2016-2017 учебном году и автобусами общеобразовательных организаций республики. Владимир Трубицын доложил, что учащиеся будут полностью обеспечены бесплатным учебным материалом. В республику уже поставлено более 61 тыс. комплектов учебников для учащихся школ с 5 по 11 классы и обновления фондов учебной литературы для школьников с 1 по 4 классы. Кроме того, с нового учебного года в республику поступят 28 новых школьных автобусов. Транспорт закуплен за счет средств федерального бюджета и передан в ведение республики. Он будет поставяться несколькими партиями с середины сентября до марта текущего года. Новые автобусы заменят транспорт, который уже

отслужил свой срок или не соответствует требованиям безопасности перевозок школьников. Отмечено, что при распределении школьных транспортных средств по муниципалитетам, предпочтение будет отдаваться отдаленным районам республики. Юнус-Бек Евкуров обратил особое внимание на обеспечение безопасности при перевозке детей и подбор водителей, имеющих большой опыт работы на общественном транспорте.

## Путин, Меркель и Олланд договорились провести встречу на саммите

Владимир Путин и его коллеги – канцлер Германии Ангела Меркель и президент Франции Франсуа Олланд – договорились провести встречу в Китае 2-5 сентября, когда будет проходить саммит G20. Между Путиным, Меркель и Олландом состоялся телефонный разговор, сообщает rg.ru.

Лидеры обсудили кризис на Украине. В частности, речь шла о перспективах продолжения Минских соглашений на основе синхронизации политических шагов и соответствующих мер в сфере безопасности. Стороны выразили беспокойство нестабильностью вдоль линии соприкосновения сторон, кроме того, там систематически нарушается режим перемирия. Путин и его собеседники отметили необходимость строго соблюдать договоренность о прекращении огня и отводе тяжелых вооружений. Российский президент обратил внимание Меркель и Олланда на то, что Киев направил на территорию РФ группу диверсантов, что является грубой провокацией.

## Более 300 человек войдут в состав войскового казачьего общества

Глава Ингушетии провел рабочую встречу с депутатом Народного собрания республики Василием Светличным и советником Главы РИ Петром Бондаревым, где обсуждалась программа по возвращению в республику русскоязычного населения.

Предоставляются рабочие места и решаются жилищные вопросы. Глава Ингушетии интересовался, как решаются проблемы, с которыми сталкиваются представители русскоязычного населения, вернувшиеся в республику. Руководитель региона подчеркнул, что молодежь должна быть задействована в общественных организациях и в казачестве.

реестр войскового казачьего общества. В свою очередь депутат Народного собрания республики проинформировал руководителя региона о проведении смотров казаков, которые войдут в Терское войсковое казачье общество. По словам Василия Светличного, в его состав в республике войдут более 300 человек.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

## В России снижается безработица

По данным Росстата, в июле уровень безработицы в России составил 5,3%. Это самый низкий показатель с октября прошлого года, передает РБК.

В июле 2016 года уровень безработицы в РФ был равен 5,3% (4,125 млн безработных). Причем число россиян, у которых нет работы, уменьшается четвертый месяц подряд, несмотря на продолжающуюся рецессию экономики. Последний раз безработица в России была меньше, чем сейчас, в сентябре 2015 года. Тогда уровень безработицы был равен 5,2% и с тех пор этот показатель только рос.

## Министр образования: дети не должны готовиться к ЕГЭ во внеурочное время

Школьники не должны заниматься подготовкой к ЕГЭ во внеурочное время, Минобрнауки возьмет это на контроль, заявила в среду глава ведомства Ольга Васильева в ходе выступления в Общественной палате РФ, сообщает РИА Новости.

«Я буду делать все возможное... для того, чтобы во

## Началась сборка арок Крымского моста

На строительстве Крымского моста началась сборка ключевых элементов сооружения – судоходных арок. Об этом сообщил заказчик проекта – Федеральное казенное учреждение Упрдор «Тамань».

Сборка судоходных арочных пролетов продлится около года и обеспечит беспрепятственный проход судов между Черным и Азовским морями.

Арочные пролеты такого размера спроектированы и возводятся над морем впервые в отечественном мостостроении. Протяженность каждого пролета составляет 227 м, общий вес – 10 тыс. тонн.

## Оценки школьников будут отправлять по СМС на телефоны родителей

Мобильное приложение будет не только информировать родителей, но и предсказывать оценки за четверть, пишет газета «Известия».

Такое приложение будет доступно уже в сентябре. Его разработает компания «Дневник.ру». По словам разработчиков, если у ребенка плохая успеваемость или намечается снижение оценки в четверти, его родители получат об этом пуш-уведомления. Приложение будет «говорить» родителям, какой предмет школьнику необходимо подтянуть, какое у него расписание уроков и домашнее задание. Кроме того, авторы приложения планируют наладить связь между родителями и учителями через специальный мессенджер.

Кроме удобства для родителей, приложение будет полезным и для ученика. Оно сможет напоминать школьнику о приближающихся контрольных.

Телефон «горячей линии» Правительства РИ по противодействию коррупции: +7 (8734) 55-11-57

23 августа исполнилось четверть века World Wide Web – всемирной паутине, или сети Интернет. Ровно двадцать пять лет назад ученый из Великобритании Тимоти Бернерс-Ли заявил миру о своем изобретении. Помimo самой всемирной сети авторству Бернерса-Ли принадлежит создание протокола передачи гипертекста HTTP, языка разметки документов в сети HTML, определителя местонахождения интернет ресурса URL и многие другие разработки, связанные с WWW. На данный момент доступ к World Wide Web имеет около 46 процентов населения Земли, то есть более 3,4 миллиарда человек. Всемирная паутина представляет собой оверинный массив, включающий более миллиарда сайтов. Правда, по настоящему активными является только четверть из них.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии  
25 августа 2016 г. +32 °С, облачно с прояснениями  
26 августа 2016 г. +30 °С, облачно с прояснениями

Курс валют  
USD ЦБ – 64,81  
EUR ЦБ – 73,21





Table with columns for date, time, candidate name, and party. Includes dates from 05.09.2016 to 13.09.2016.

Table with columns for date, time, candidate name, and party. Includes dates from 14.09.2016 to 16.09.2016.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 августа 2016 г. № 133/776-5 г. Назрань

О Графике распределения эфирного времени, предоставляемого безвозмездно республиканскими государственными организациями телерадиовещания избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированных Избирательной комиссией Республики Ингушетия списки кандидатов в депутаты Народного Собрания Республики Ингушетия шестого созыва

В соответствии с частью 11 статьи 51 Закона Республики Ингушетия «О выборах депутатов Народного Собрания Республики Ингушетия» Избирательная комиссия Российской Федерации постановляет: 1. Утвердить График распределения эфирного времени, предоставляемого безвозмездно республиканскими государственными организациями телерадиовещания избирательным объединениям, выдвинувшим списки кандидатов в депутаты Народного Собрания Республики Ингушетия шестого созыва, определенный по результатам жеребьевки, проведенной 17 августа 2016 года Избирательной комиссией Республики Ингушетия с участием представителей республиканскими государственными организациями телерадиовещания и уполномоченными представителями политических партий (приложение №1 - 4).

2. Направить указанные Графики в средства массовой информации для опубликования и разместить на сайте Избирательной комиссии Республики Ингушетия в сети Интернет.

Председатель Избирательной комиссии Республики Ингушетия М.Х.ЕВЛОВЕВ Секретарь Избирательной комиссии Республики Ингушетия М.А. ПАРИЖЕВА

Приложение № 1 к постановлению Избирательной комиссии Республики Ингушетия от 18 августа 2016 года № 133/776-5

ГРАФИК распределения бесплатного эфирного времени для целей предвыборной агитации между избирательными объединениями, выдвинувшими зарегистрированных Избирательной комиссией Республики Ингушетия списки кандидатов в депутаты Народного Собрания Республики Ингушетия шестого созыва на телеканале «РОССИЯ 1» филиала ВГТРК ГТРК «Ингушетия»

г.Назрань 17 августа 2016г.

Table with columns: Дата, Время, Политическая партия, Примечание. Includes dates from 22.08.2016 to 24.08.2016.

Table with columns for date, time, candidate name, and party. Includes dates from 25.09.2016 to 08.09.2016.

Table with columns for date, time, candidate name, and party. Includes dates from 09.09.2016 to 16.09.2016.

Приложение № 2 к постановлению Избирательной комиссии Республики Ингушетия от 18 августа 2016 года № 133/776-5

ГРАФИК распределения бесплатного эфирного времени для целей предвыборной агитации между избирательными объединениями, выдвинувшими зарегистрированных Избирательной комиссией Республики Ингушетия списки кандидатов в депутаты Народного Собрания Республики Ингушетия шестого созыва на радиоканале «Радио РОССИЯ» филиала ВГТРК ГТРК «Ингушетия»

г.Назрань 17 августа 2016г.

Table with columns: Дата, Время, Политическая партия, Примечание. Includes dates from 22.08.2016 to 24.08.2016.







